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ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO


	Pauta da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Estreito - MA, décima legislatura, do primeiro semestre, quadriênio 2021-2024, em 23/05/2023.
(887ªgeral)





PAUTA
PEQUENO EXPEDIENTE:


· Indicação n° 104/2023 - Solicita Internet (wi-fi) gratuita em todos os P.As do Município. Autoria do vereador Amaral Vilar.
· [bookmark: _GoBack]Indicação n° 105/2023 - Solicita um trabalho de recuperação na estrada da região do Angical, indo desde a dona Dedé, Senhor Carlito, Adão, Timba Edna e Abraão. Autoria do vereador Pedro Pacheco. (retirada)
· Indicação n° 106/2023 - Solicita que crie um Projeto de Lei, com a seguinte ementa: Isenta do pagamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) as pessoas portadoras de doenças graves previstas na Portaria do Ministério da Saúde n° 349 de 08 de agosto de 1996, ou que tenham dependentes nessa condição, que possuam imóvel de moradia no município de Estreito-MA. Autoria do vereador Arquimedes Herênio.
· Indicação n° 107/2023 - Solicita Projeto de Lei com a seguinte ementa: Dispõe sobre a proibição da cobrança de taxa de religação ou restabelecimento dos serviços de água e energia e dá outras providências. Autoria do vereador Arquimedes Herênio.
· Indicação n° 108/2023 - Solicita a instalação de  Ar-condicionado no Colégio Militar. Autoria dos vereadores França Brito e Tavave Firmo.
· Indicação n° 109/2023 - Solicita a contratação de Médico Neurologista para atendimento no Hospital Municipal de Estreito. Autoria do vereador França Brito.
· Indicação n° 110/2023 - Solicita o asfalto ou bloqueteamento na rua Piauí, subindo ao lado da Caixa Econômica. Autoria do vereador Amaral Vilar.

· Indicação n° 111/2023 - Solicita o asfalto ou bloqueteamento na rua 3, começando na Borracharia do Mineiro até o bairro Planalto. Autoria do vereador Amaral Vilar.
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