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ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO



	Pauta da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Estreito - MA, décima legislatura, do primeiro semestre, quadriênio 2021-2024, em 09/05/2023.
(885ªgeral)





PAUTA
PEQUENO EXPEDIENTE:


· Indicação n° 089/2023 - Solicita a recuperação das ruas do P.A Braço Forte, bem como as estradas da região do assentamento Braço Forte, Santaninha e outras localidades nas proximidades. Autoria do vereador Pedro Pacheco.
· Indicação n° 090/2023 - Solicita a restruturação das rampas (porto) que dão acesso a Ilha Cabral. Tanto a rampa da Orla, como também a rampa (porto) do bairro Pôr do Sol. Autoria do vereador Pedro Pacheco.
· Indicação n° 091/2023 - Solicita a compra de (04) quatro (Fiat.Scudo) para transportar os alunos da região do Santaninha e Braço Forte até a cidade de Estreito. Autoria do vereador Pedro Pacheco.
· Indicação n° 092/2023 - Solicita a reforma na Quadra do P.A Luís Rocha, com iluminação, pintura, piso, traves e banco de reservas. Autoria do vereador Pedro Pacheco.
· Indicação n° 093/2023 - Solicita um estacionamento na porta da escola Virgílio Franco no bairro Alto Bonito. Autoria do vereador Joacy Bezerra.
· [bookmark: _GoBack]Indicação n° 094/2023 - Solicita a limpeza e o serviço de roçagem da rotatória do residencial Newton Coelho até a faculdade da UemaSul. Autoria do vereador Joacy Bezerra. 
· Indicação n° 095/2023 - Solicita a operação tapa buraco na estrada que dá acesso a Praia da Cigana. Autoria do vereador Joacy Bezerra.



· Indicação n° 096/2023 - Solicita o calçamento na rua 02 bairro da Areia, pegando da esquina rua João Batista de Sousa até a rua Jerusalém. Autoria do vereador Joacy Bezerra.
· Indicação n° 097/2023 - Solicita a manutenção do telhado na Escola João Castelo. Autoria da vereadora Betanha Ribeiro.
· Indicação n° 098/2023 - Solicita a recuperação da Avenida Maranhão antes do posto Caiçara. Autoria da vereadora Betanha Ribeiro.
· Indicação n° 099/2023 - Solicita uma praça no Porto dos Pescadores no bairro Beira Rio. Autoria do vereador Amaral Vilar. 
· Indicação n° 100/2023 - Solicita a possibilidade de contratar médicos nas especialidades de hepatologia, geriatria e pneumologia para atender a rede pública municipal. Autoria do vereador Arquimedes Herênio.

ORDEM DO DIA 

· Projeto de Decreto Legislativo n° 016/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Estreitense ao senhor Almir Marques dos Santos. Autoria do vereador Tavane de Miranda Firmo.
· Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Estreitense à senhora Verbena Maria Santos Macêdo Araujo. Autoria do vereador Rhayan Rodrigues.
· Projeto de Decreto Legislativo n° 018/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Estreitense ao senhor Neuton Coelho dos Santos. Autoria do vereador Antônio Coelho.
· Projeto de Decreto Legislativo n° 019/2023 - Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Estreitense ao senhor Hildo Augusto da Rocha Neto. Autoria dos vereadores Tavane de Miranda Firmo e Helismar Moreira.
· Projeto de Lei Municipal n° 004/2023 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, com garantia FPM e dá outras providências.

· Projeto de Lei Municipal n° 005/2023 - Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, com ou sem garantia da União e da outras providências.
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